

ROMÂNIA

Dosar nr.

TRIBUNALUL GORJ
SECȚIA CONTENCIOS ADMINISTRATIV SI FISCAL

SENTINȚA Nr.

Ședința publică de la 18 Februarie 2009

Completul compus din:

PREȘEDINTE

Grefier

Pe rol judecarea cauzei privind pe reclamanta SC SRL și pe pârâta Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj, având ca obiect anulare act de control taxe și impozite.

La apelul nominal făcut în ședința publică au lipsit părțile.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul oral al cauzei de către grefierul de ședință, care învederează că la termenul de astăzi au lipsit părțile și nemaifiind alte cereri, s-a trecut la soluționare.

TRIBUNALUL

Asupra cauzei de față ;

Prin plângerea adresată instanței la data de 13.11.2008, petiționara SC SRL cu sediul în localitatea Tg-Cărbunești, județul Gorj a contestat decizia de impunere nr. din 15.09.2006 și raportul de inspecție fiscală nr. din aceeași dată, indicându-se de către petentă că, deși a adresat o contestație și Direcției Generale a Finanțelor Publice Gorj, soluționarea acestei contestații nu i-a fost comunicată.

Reclamanta arată că a intrat în posesia deciziei de soluționare nr. 96 din 29.11.2006 abia la data de 21.10.2008, prin lichidatorul desemnat în cauză.

În motivarea contestației petiționara susține că în mod greșit inspecția fiscală a determinat baza de impunere prin estimarea veniturilor, fără a avea în vedere și cheltuielile, precum și că în mod greșit au fost considerate ca nedeductibile mai multe facturi fiscale;

Reclamanta invocă drept caz fortuit lipsa unor documente contabile din gestiunea societății.

În cauză a formulat întâmpinare Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj, care a invocat tardivitatea formulării contestației în raport de împrejurarea că reclamanta a confirmat primirea deciziei de impunere și a raportului de inspecție fiscală din 15.09.2006 la data de 05.10.2006, iar contestația a fost înregistrată la D.G.F.P. Gorj la data de 15.11.2006; s-a mai invocat și faptul că decizia de soluționare a contestației nr. 96 din 29.11.2006 a fost primită de reclamantă la data de 04.12.2006, iar prezenta contestație a fost promovată la data de 13.11.2008, cu depășirea termenului prevăzut de Legea nr. 554/2004.

Urmare a verificărilor efectuate din oficiu de către instanță la Oficiul Registrului Comerțului s-a constatat că societatea comercială reclamantă a fost radiată din registrul comerțului prin sentința nr. din 15 dec. 2008 a Tribunalului Gorj – Secția comercială, împrejurare în care reclamanta a pierdut capacitatea procesuală de folosință, astfel cum este ea reglementată de art. 41 al. 1 Cod pr. civilă.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Respinge contestația formulată de SC () SRL cu sediul în Tg Cărbunești, sat Cărbunești, județul Gorj, în contradictoriu cu intimata Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj, cu sediul în Tg Jiu, sa () i, județul Gorj.

Cu recurs.

Pronunțată în ședința publică de la 18 Februarie 2009 la Tribunalul Gorj.

Președinte,
Cristina Căpă



Red. C.C./RL.

4 ex./ 124 Februarie 2009